
最新幼儿园大班老鼠和猫教学反思(汇
总7篇)

当面临一个复杂的问题时，我们需要制定一个详细的方案来
分析问题的根源，并提出解决方案。写方案的时候需要注意
什么呢？有哪些格式需要注意呢？以下是小编精心整理的方
案策划范文，仅供参考，欢迎大家阅读。

春节慰问老人活动方案篇一

活动时间：

20__年10月14日(具体根据园所情况而定)

各年龄段主题活动：

小班：

活动主题：爱要大声说出来

活动目标：

1、初步了解重阳节是爷爷奶奶(姥姥姥爷)的节日;

3、喜欢爷爷奶奶(姥姥姥爷)，愿意表达爱爷爷奶奶(姥姥姥
爷)的情感。

活动过程：

1、说说重阳节

师：宝宝们，知道农历的九月初九是谁的节日吗?

由于九月初九“九九”谐音是“久久”，有长久之意，所以



把农历九月初九称作“老人节”，希望爷爷奶奶，姥姥姥爷
身体健康，长命百岁。

2、知道重阳节的风俗

登高、佩茱萸、吃重阳糕、赏菊、喝菊花酒等。

3、学儿歌《好娃娃》

爷爷年龄大呀，嘴里缺颗牙，

我为爷爷倒杯茶，爷爷笑哈哈。

奶奶年龄大呀，头发白花花，

我为奶奶搬凳坐，奶奶笑哈哈。

爸爸和妈妈呀，齐声把我夸，

尊敬老人有礼貌呀，是个好娃娃。

4、爱要大声说出来

组织孩子们，把对老人的爱大声说出来，请家长帮忙，记录
下每一个精彩的瞬间，照片可以放在大厅展示，视频可以在
园所、班级、群里滚动播出，相信再没有比这个更好的环境
语言了。

春节慰问老人活动方案篇二

一年一度的新春佳节即将来临，在万家欢度新春佳节之际，
有一些弱势群体期待着社会的关心，期待着我们在冬日里为
他们送去一片温暖，让他们度过一个欢乐祥和的'新春佳节。
为此，绿城公益社将在春节前开展一次向弱势群体送温暖活



动。具体事项如下：

南宁市区的孤寡老人、独居老人、特困家庭、贫困学子家庭，
暂定对象30—50户，视经费情况决定。

1、上门慰问，赠送慰问品、慰问金。通过谈心了解他们的生
活情况，以便今后更好地提供帮助。慰问方式为集中慰问和
分组慰问。

2、帮助孤寡老人搞清洁卫生。

每位对象慰问金若干，慰问品一批(花生油、大米、面条、糖
饼、日用品等)(数量视活动经费而定)。

1、1月1—15日筹集资金，确定慰问对象。

2、1月16—25日采购物品，上门慰问。

2、1月30日前将慰问情况总结公布。

1、以现金捐助为主，有意愿捐助本次活动的`请与组织者联
系收取。

2、以实物捐助为辅，可捐献花生油、大米、日用品，请向组
织者报数统计，慰问前集中收取。

大家可推荐活动对象，请与组织者联系。如被定为慰问对象，
由提供信息者负责带队慰问。

春节慰问老人活动方案篇三

光荣院

两名教师



部分优秀少先队员

一名教师

给光荣院老人赠送慰问金，送去少先队员的关爱与问候。

帮助老人打扫卫生，和老人聊聊天。

少先队员给革命老人表演几个歌舞节目（待定）

通过这次少先队员亲临光荣院看望并慰问在那里的革命老前
辈，与老人们近距离的沟通、交流，让革命老前辈感受到新
时代孩子对他们的关心和爱戴，同时也让学生用心去走近老
人、尊敬老人，从小树立“尊老、敬老”的优良传统，弘扬
了中华民族的传统美德。他们带来了全体西小师生通过爱心
义卖活动筹到的慰问金，表达对革命老前辈的尊敬和爱戴。

春节慰问老人活动方案篇四

忆峥嵘岁月，看晚年幸福

凝聚中华民族孝道精髓，让天下父母晚年幸福

扩大老人的人际关系网；提供机会让老人交流和沟通；丰富
老年人的生活，让老年人身心健康，感受爱之家温暖。

入住爱之家的老人自愿报名。

6到8人一组，每次2到3组。

每周五下午3:00到5:00

多功能厅

(待定)



第一周：

1、每一组老人自我介绍，互相熟悉。

2、个人才艺展示，加深彼此的印象和了解。

3、每人讲一小段小时候最有趣或印象最深刻的故事，规定时
间五分钟左右。

第二周：

1、老年养生讲座30分钟左右。

2、根据讲座内容按小组进行知识竞答20分钟，并评出优秀小
组，发小礼物作为奖品。

3、教老年人做一些养生操，例如五禽戏、八段锦、养生舞蹈、
经络操等。

第三周：

1、重温一下第二周的养生操。

2、做游戏(任选一到两项)：

(1)玩索尼游戏机

(2)你我的歌(20到30分钟)：每位老人写两到三首自己会唱的
歌，然后放一起抽签，唱自己所抽到的曲目，如果不会唱，
可以现场求助，本组的人会唱本组接着唱，如果其他小组人
员会唱由其他小组人员唱，但这位老人将归那个小组，最后
小组人最多组获胜。

(3)成语接龙(20到30分钟)



(4)青蛙跳水(20到30分钟)：

老人围着坐，第一个人开始说：“一只青蛙”，第二个
人：“一张嘴”，第三个人：“两只眼睛”，第四个
人：“四条腿”，第五个人：“扑通，跳下水。”第七个人：
“两只青蛙”，以此类推。

(5)小猴卖东西(20到30分钟)：女的一元，男的5角，主持人
说多少钱，各组老人在最短的时间里拼出相应的价钱。

(6)你来绘画我来猜：2人一组

(7)相反对对碰，例，主持人说向左转，老人就做相反的动作。

1、服务人员要热情耐心；活动过程中如有老人不好意思，或
忘词、跑掉等，要给予鼓励，增强其信心。

2、如果活动提早结束，鼓励老人进行其他的才艺表演，没有
参加活动、比赛的老人也可以一起互动，一起交流。

3、活动中老人情绪太激动可能会产生头晕、胸闷、晕倒等现
象，我们要对老人的安全做好保护措施，现场要有医护人员。

春节慰问老人活动方案篇五

为了丰富大家的周末生活，让同学们了解养老院中老人们的
生活，举行了一次以“夕阳更美晚霞更红”为主题的团日活
动。11月29日，我们前往怀化市鹤城区石门县敬老院为各位
老人送爱心，送温暖。

一、活动前期准备

在此之前，我们做了大量的准备工作。包括利用课余时间上
网查资料看看老人们喜欢什么，包括歌曲、舞蹈等。



二、活动的方式

三、活动的过程

1、活动的环境

在我们正前方的是一个院子，走进院子里面前方就是老人们
住的屋子，门上贴着福字，象征着他们过了一个愉快的春节。
在门的左手旁是敬老院负责人住的地方。

2、人员的了解

他们大多是因为子女工作在外比较忙，没时间照顾他们才把
他们送到这里，也有的是无儿无女，孤独一身的生活在这里。
落寞的眼神、被岁月碾过的脸庞以及驼掉的脊背让我们的心
不禁地揪紧。

3、活动的忙碌

由于有的老人走路不方便，先锋队员们到屋子里搬出几条凳
子到院子里，然后小心翼翼的把他们搀扶出来到凳子上，先
锋队员们和老人围坐在一起，内心是无比的温馨感动。看到
院子有点脏，先锋队员们又忙着打扫院子。

在和老人们聊天拉家常的过程中，先锋队员们为他们带来了
一个又一个精彩的节目，有唱的、跳的并且还有我们体育课
上学的太极，虽然有的节目排练的有些许瑕疵，但从老人们
的脸上还是可以看出他们喜悦的心情。先锋队员们唱了很多
怀旧的歌曲以及几首红歌，老人们一边认真的听着一边为我
们打拍喝着，融洽的氛围让我们都陶醉其中。老人的脸上慢
慢洋溢出幸福的笑容，快乐的感觉在心中荡漾开来。在表演
的结束后，我们和老人们一起聊天谈论日常生活，大家的即
兴表演不仅提高了老人的兴致，也使此次之行变得更加完美。
活动结束时，我们一起祝老人们身体健康、生活快乐、长命



百岁，答应老人我们以后会经常去看他们。随后先锋队员们
将老人一个一个搀扶回房间。在敬老院门口拍照留念后便依
依不舍的离开了，同时我们也很开心此次活动取得了巨大的
成功。

四、活动感慨

作为一名大学生，我们需要的并不只有书本上的知识，更多
的我们还需要像这种实践活动，学校以外的另一种生活。不
仅增强我们的责任意识，而且还提高了我们的实践能力。

春节慰问老人活动方案篇六

活动目标：

1、尝试用断线条添画爷爷的胡子，对绘画活动产生兴趣。

2、初步激发幼儿关心爷爷的情感。

活动过程：

1、看几张本班幼儿爷爷的照片，认认爷爷，说说爷爷。

2、谈话活动：爷爷的胡子

幼儿讲讲自己爷爷的胡子

3、添画活动《爷爷的胡子》

1)、老师和个别幼儿共同示范

2)、幼儿添画，老师巡回指导(播放音乐《我为爷爷奶奶敲敲
背捶捶腿》)

4、延伸活动：把画带回家送给自己的好爷爷。



春节慰问老人活动方案篇七

对老年人的关怀和感恩，更希望把尊老敬老、爱老助老的思
想传承给下一代，努力营造大爱珍田、尊老爱老、传递真情
的良好氛围。

一、活动主题

情系珍田，关爱老人。

二、慰问时间

201x年2月17日(农历12月29日)下午。

三、慰问对象

年满80岁及以上(1935年12月31日)且目前仍居住在xx村的老
人。

四、慰问物品

每人发放大米一袋、花生油一桶及红包100元。

五、慰问资金来源

本着关爱互助的精神，由xx村社会各界人士自愿捐助，每人
捐款金额不少于300元(在校学生不设下限，重在参与)。

六、活动方式及内容

1.组织人员到老人家中走访慰问，与老年人谈心聊天、沟通
交流;

3.召开座谈会，讨论筹备成立“珍田村关爱老人基金会”



七、其他事项

1.春节慰问老人活动相关工作由苏、苏、苏、苏、苏等宗亲
负责;

2.慰问资金由 宗亲管理;

4.愿意捐款的人员，请于201x年2月17日12点前向 苏宗亲办
理捐款手续;

5.活动结束后，务必将捐款人及金额张榜公布，并将慰问人
数及金额等明细账目向捐款人进行通报。

春节慰问老人活动方案篇八

老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼自古有之。尊老爱幼
是我们中华民族的传统美德，让少年儿童自小就懂得应该尊
老敬老，弘扬传统美德，也是爱国主义教育的体现。

二、活动目标

值重阳节之际，通过组织队员们到学校附近慰问老人，使队
员们明白，今天祖国的建设蒸蒸日上，离不开前辈们年青时
的默默耕耘、努力拼搏。因此在他们年老之际，我们应该关
心他们，并要知道尊老敬老是美德，少年儿童自小就要懂得
尊老敬老，弘扬传统美德。

三、活动主题

关爱老人共建和谐

四、活动内容

1、学校召开一次敬老爱老主题升旗仪式。



2、学校组织开展尊老爱幼的主题大队会，让学生明白开展尊
老敬老活动的目的意义。

3、校园文化展台：以我的爷爷奶奶为题，开展亲情故事征文
比赛。

4、延续暑假开展的孝敬老人从一个好习惯开始

5、评选尊老敬老标兵，树立榜样。

6、重阳节特别行动：大队部组织学生参加社区敬老活动，陪
老人聊天，为老人表演节目，送一些生活用品和医药用品，
使老人们感受到温暖。

重阳节前一周学生开展四个一活动，为爷爷奶奶倒一杯茶、
表演一个节目、赠送一个自制小礼物、陪老人共进一顿晚餐。

五、具体安排

1、主题升旗：10月11日

2、主题大队会：10月末(时间待定)

4、好习惯活动：每周四班会组织学生交流展示，最后一次评
选标兵，大队会上表彰。

5、社区敬老体验活动：重阳节前夕(时间待定)


